UN CICLISTA CHE HA UN PESO (COMPRESA LA BICI) DI 720 N, AGENDO SUI PEDALI ESERCITA UNA FORZA
EQUILIBRANTE DI 90 N RIUSCENDO A MANTENERSI IN EQUILIBRIO LUNGO UNA SALITA DI 200 m PER
ASPETTARE DEI COMPAGNI IN RITARDO. DETERMINA IL DISLIVELLO FRA PUNTO INIZIALE E FINALE DELLA

SALITA.

SOLUZIONE

PE@ ESERE IV 668.VILBLIO F:“f - P//
H=0" Pen (B PeolrieTd dEl TRIMWEOD SIMILL € aul g Anceré

NP pon sl
6“[)/30(’, 5}/}’)0(

: v 90
S O(‘: E_ = — = 0,435
P oz

o = #16°

65//?0(:‘_4... =y 0/4285—”-’ = M:O‘ZOO'O/JZS: 5
3 00 | bl



